

NOTA RECTIFICATIVA DE LA LICITACIÓN:

"TRABAJOS RELACIONADOS CON EL EQUIPO DE CALIDAD DE LA AUTORIDAD PORTUARIA DE BARCELONA". Referencia Servicio de contratación: 32/16

Detectado error material en el Pliego de prescripciones técnicas de la licitación de referencia, se procede a comunicar su rectificación quedando de la siguiente manera:

En la Pág. 22.- el quinto párrafo del apartado 8. INSTALACIONES queda suprimido. El texto suprimido ha sido:

"También dispondrá de un espacio en el Muelle Sur Uno, junto al tinglado, al objeto de disponer de una oficina operativa periférica y un pequeño almacén".

En la Pág.16 Punto 4.- "MEDIOS HUMANOS MÍNIMOS PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO", el desglose de los 10 Operarios EQ ha de ser:

- 5 a jornada completa de 8 horas.
- 5 a jornada reducida de 5 horas.

En lugar de:

- 4 a jornada completa de 8 horas.
- 5 a jornada reducida de 5 horas.

Barcelona, 6 de septiembre de 2016

SERVICIO DE CONTRATACIÓN